

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Szociális Egészségügyi és Sport Bizottság 2023. március 29. napján megtartott nyilvános ülésén

Az ülés helye: Törökszentmiklósi Polgármesteri Hivatal 228. számú tárgyalóterme

Jelen vannak: Kovács László a bizottság elnöke

Bihari József képviselő
Dancza Anikó képviselő
Hendrik Zoltán képviselő
Ladár György képviselő
Budai Ferencné bizottsági tag
Tálas Annamária bizottsági tag

Tanácskozási joggal:

Dr. Varga Imre jegyző
Dr. Ecseki Ildikó aljegyző
Polgár András alpolgármester
Halászné Olcsák Andrea osztályvezető
Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető
Marsi Péter osztályvezető
Szegő János osztályvezető
Dancza Istvánné intézményvezető
Sülye Attila sportreferens

Herczeghné Ródon Ilona jegyzőkönyvvezető

Kovács László a bizottság elnöke köszönt minden megjelentet az ülésen. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 7 tagja közül 7 fő jelen van, határozatképesek, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bihari József képviselőt, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

A meghívóban kiküldött napirendet javasolja megtárgyalni, amellyel kapcsolatban sem kérdés, sem hozzászólás nem hangzik el.

Szavazásra bocsátja a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal meghozta a következő határozatát:

20/2023. (III.29.) SzESB számú

H a t á r o z a t

Napirend elfogadásáról

1.	Bölcsődei ellátás intézményi térítési díjának felülvizsgálata Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelődadó: Dancza Istvánné intézményvezető
2.	A Törökszentmiklóson működő sportegyesületek 2023. évi támogatásáról szóló pályázat elbírálásáról Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelődadó: Sülye Attila sportreferens
3.	Nyári sporttáborok 2023. évi támogatása Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelődadó: Sülye Attila sportreferens

I. NAPIRENDI PONT

Bölcsődei ellátás intézményi térítési díjának felülvizsgálata

Dancza Istvánné intézményvezető elmondja, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan a gondozási díj bevezetéséről vagy nulla forintban történő megállapításáról a Képviselő-testületnek döntenie kell. Az előterjesztés tükrözi az éves normatívát, a számítások bemutatják, hogy mennyibe kerül egy gyermek ellátása a bölcsődében. Úgy gondolja továbbra is jó lenne, ha nem kerülne bevezetésre a gondozási díj, mivel a családoknak már maga az élelmiszer és energia árak emelkedése is nehéz helyzetet teremt. Ezzel is segítenék a családokat. Kéri az előterjesztés megvitatását és elfogadását.

Kérdés nem hangzik el

Hozzászólás

Bihari József képviselő nagyon jónak tartja, hogy meg tudják állapítani nulla forintban a gondozási díjat. Nagyon nagy igény van a gyermekek bölcsődei elhelyezésére, ahogy a korábbi években is, hiszen így hamarabb vissza tud menni dolgozni a szülő. Ha kész lesz az új bölcsőde, biztos el tudnak helyezni minden gyermeket aki igényli a bölcsődét, sőt még talán üres hely is lesz, mivel a Református Egyház is épített egy bölcsődét.

Dancza Istvánné intézményvezető elmondja, hogy az ez évi elfogadott költségvetése az intézménynek az nem fogja fedezni az újonnan átadásra kerülő 52 férőhelyes bölcsődét is. Ott várhatóan szeptember 01-től fogadják a gyermekeket. Ott módosítani kell a költségvetést, hogy a kiadásokat tudják fedezni.

Mindent megtesznek azért, hogy minél inkább biztosítsák a legmagasabb normatíva lekérését az államtól. Most még nagyobb figyelmet fognak arra fordítani, hogy azok a gyermekek is bekerüljenek a bölcsődébe, akiknek a gyermekjóléti alapellátásban szükséges a napközbeni ellátása, gondol itt a korai fejlesztés szükségességére.

Dancza Anikó képviselő elmondja, hogy támogatja a nulla forintos gondozási díjat, de szeretné elmondani nagyon nem ért ezzel egyet. A magas szakmai színvonal, amit a bölcsődében nyújtanak az nem nulla forint. A gyermekek jövője a gondozó nők kezében van. Ennek nagyon komoly megbecsülést kellene adni. Tudja, hogy ez sok család esetében nehézséget jelentene, ha ezt a díjat is bevezetnék, de a szakmaiságot is el kellene ismerni.

Kovács László a bizottság elnöke elmondja, hogy évek óta hallja, hogy a bölcsődében nagyon komoly szakmai munka folyik. Nagyon fontosnak tartja, hogy az új bölcsődét meg tudják tölteni gyermekkel és minél nagyobb normatívát tudjanak lehívni. Köszöni a színvonalas munkát az intézmény dolgozóinak.

További hozzászólás nem hangzik el

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel az előterjesztést. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

21/2023. (III.29.) SzESB számú

H a t á r o z a t a

Bölcsődei ellátás intézményi térítési díjának felülvizsgálatáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a „Bölcsődei ellátás intézményi térítési díjának felülvizsgálatáról” szóló határozati javaslatot, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr Varga Imre jegyző
3. Irattár

II. NAPIRENDI PONT

A Törökszentmiklóson működő sportegyesületek 2023. évi támogatásáról szóló pályázat elbírálásáról

Sülye Attila sportreferens ismerteti az előterjesztést, elmondja, hogy 14 egyesület pályázott 31.700.000.- forint az igény, amely meghaladja a 23 millió forintos keretet. Hiánypótlásra nem került sor. Felhívja a figyelmet, hogy a határozati javaslatból kimaradt egy sor a Törökszentmiklói „Kölcsey” DSE egyesület 500.000.- forint értékű támogatása. Ezzel együtt kéri a határozatot figyelembe venni.

Kérdések

Hendrik Zoltán képviselő kérdése, hogy a Székács Kézilabda Egyesületben játszik-e Budai Dániel volt válogatott kézilabdás?

Másik kérdése, hogy a kézilabda csapat fizet-e terembérleti díjat a Székács középiskolának?

Polgár András alpolgármester elmondja, igen Budai Dániel játszik a Székács Kézilabda Egyesületben. Van helyi kötődése. A másik kérdésre is igen a válasz, két teremben is edzenek, mivel sokan vannak és a Lábassy Sportsarnokban is és a Székács Sportsarnokában is bérelnek termet az itteni áraknak megfelelően és fizetik a bérleti díjat.

Hendrik Zoltán képviselő kérdése még, hogy valamilyen ellenszolgáltatás van-e Budai Dániel részére?

Polgár András alpolgármester elmondja, hogy az üzemanyag költségben segít az egyesület, amit egyébként más szolnoki játékosoknak is nyújtanak.

Hozzászólások

Kovács László a bizottság elnöke ismerteti, hogy a Pénzügyi Bizottság nem hozott döntést hétfőn, de szeretné, ha a bizottság most tudna dönteni.

Elmondja, hogy kiosztásra került egy módosító javaslat. Ezzel a javaslattal nem tud egyetérteni, nem támogatja, hogy a Football Clubnak valamint a Székács Kézilabda Egyesületnek ne adjanak

önkormányzati támogatást csak azért, mert magas TAO támogatást tudnak lehívni. Kéri, hogy a bizottság találjon kompromisszumos megoldást.

Hendrik Zoltán képviselő kiegészítené azzal, hogy vannak a városban egyesületek, akik nem tudják igénybe venni a TAO támogatást. Vannak olyan egyesületek, akiknek az edzői saját autójukkal, saját költségen viszik a gyerekeket versenyekre. A futballistáknak a múlt évben egymillió hatszáz ezer forint maradványuk lett, a kézilabdásoknak majdnem 4,5 millió. Akkor nem érti, miért van szükség erre az önkormányzati támogatásra. Vannak szolnoki, budapesti játékos, finanszírozzák az üzemanyagköltségeiket. Elmondja, hogy a TAO támogatás 2013-tól került bevezetésre. Ezt megelőzően volt NB I. B kézilabda csapata a városnak, akkor igaz, hogy több vállalkozó támogatta a csapatot stb. Úgy gondolja, hogy egy NB-II. csapatnak évi 76 millió forint elég kell, hogy legyen a működésre.

Polgár András alpolgármester elmondja, hogy elhangzottak a korábbi támogatók, nem nézte meg, hogy akkor az önkormányzati támogatás milyen mértékű volt. Akkor még voltak olyan cégek, - mint az Alföldi Gabona, - akik komoly összeget tudtak nyújtani a csapatnak a versenyeztetéshez. Akkor is voltak vidéki játékosok, a 16 fős keretből akkor is 3-4 fő volt helyi. Az a kijelentés, hogy 76 millió forintnak elégnek kell lenni egy másodosztályú csapatnak, az nem állja meg a helyét, mivel az egyesület összesen 300 gyereket versenyeztet. Ebben van 35 fő felnőtt játékos. A felnőtt csapatra nem lehet a TAO támogatást, vagyis a 76 millió forintot felhasználni, azt csak az utánpótlásra lehet fordítani. A maradványról elmondja, hogy kell lenni tartaléknak egy egyesületnél, ha felelősen gazdálkodik. Elmondja még, hogy már 4. éve a jegyekből befolyt összeget az Állatmenhelynek ajánlják fel, tehát más szervezetet is próbálnak támogatni.

Kovács László a bizottság elnöke elmondja, hogy az egyesületek az energia költségeket a saját költségvetésükből fizetik pl. a sportpályán.

Hendrik Zoltán képviselő megjegyzi, hogy 13 évvel ezelőtt a Szállítók Sportegyesületet megalapították és havi kettő ezer forint tagdíjat fizettek. Megyei első osztályú bajnokságot is nyertek.

Kovács László a bizottság elnöke módosító indítványt tesz. A szóban forgó két egyesületnek is szeretne adni 2,5 millió forintot, a többi egyesület támogatása maradna az, ami az eredeti előterjesztésben van. A maradék összeg – négy millió forint - pedig a költségvetés tartalék keretébe kerüljön.

Polgár András alpolgármester elmondja, hogy a városban rengeteg olyan dolog van, amelyhez források átcsoportosítására lesz szükség. Megnézte korábbi jegyzőkönyvekben, hogy Hendrik képviselő úr a sportegyesületek elszámolásakor vetette fel azt, hogy nem ért egyet az egyesületek támogatásával és nem akkor, amikor a költségvetés elfogadásáról döntöttek. A sporttámogatásokat lebontaná egyesületi tagság számra, mennyi az egy főre jutó támogatás. Pl. az Atlétika 53 fővel versenyez, ha elosztjuk a javasolt támogatási összeggel, ami négy millió forint, és hány fővel versenyez a Football Club ugyan ennyi összegből, mennyire jön ki az egy főre jutó támogatási összeg. Nem a többi egyesülettől akar pénzt elvenni ezt hangsúlyozza. A két TAO-s egyesület meg tudja azt oldani, hogy az összes edzőjét ebből tudja kifizetni, amit az önkormányzattól kapnak azt pedig versenyeztetésre tudja fordítani. A többi egyesület pedig mindent az önkormányzati támogatásból finanszíroz. A kézilabda esetén korábban kérdezte képviselő úr, hogy fizetnek-e terembérleti díjat, de nem került megkérdésre, hogy a labdarugók fizetnek-e pályabérleti díjat. Nekik nem kell pályabérleti díjat fizetni. Nem ellenük beszél, rengeteg pénzt fordítanak a pályára és karbantartására. Ezzel azt szeretné érzékeltetni, hogy összetett ez a dolog. Amennyiben a kézilabdásoknak lenne

lehetőségük az Önkormányzat csarnokában edzést tartani, akkor a TAO támogatásból már tudtak volna nyílászáró cserét vagy fűtéskorszerűsítést végrehajtani, mert lenne rá lehetőség. Összetett dolog ez. Nem tudja támogatni azt a variációt, hogy ez a két egyesület ne kapjon egyáltalán önkormányzati támogatást.

Hendrik Zoltán képviselő elmondja, hogy a Kovács képviselő úr által elmondottakat tudja támogatni.

Bihari József képviselő elmondja, hogy sok minden megváltozott a TAO lehetőségével. Így könnyebb működése van ezeknek az egyesületeknek, ez által kevesebb önkormányzati támogatásra van szükségük. Felmerül a kérdés, amennyiben most nem lenne a TAO, akkor milyen támogatási igénnyel lennének az önkormányzat felé ezek az egyesületek.

Sülye Attila sportreferens ismerteti, hogy a Székács Kézilabda Egyesületnek és a TFC-nek kinyomtatta a honlapon lévő ez évi pályázatukat, mire fordítható a TAO támogatás. Sporteszközre, gyógyszerekre, nevezési költségre, verseny és játékgendélyekre, bérleti díjra. Ezt azonban csak az utánpótlás korosztályra lehet fordítani. Ezt a megítélt összeget kell majd az egyesületnek feltölteni. Tehát ez nem úgy működik, hogy ezt megkapja, ennek az egyesületnek utána kell járni. Cégeket és vállalkozásokat kell megkeresni, akik felajánlják részükre a társasági adót. Ezen kívüli lehet még fordítani tárgyi eszközre, beruházásra, felújításra, ahogy ezzel a TFC is élt, illetve él az idén. Ők veszik a fáradságot arra, hogy utána járjon plusz pénzeknek. Van még egy egyesület, a kosárlabda, de ők valamiért nem járnak utána ennek a dolognak. A birkózók is kapnak állami támogatást, de ők az elért eredményeik alapján és azok után kapják a pluszpénzeket.

További hozzászólás nem hangzik el

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a Hendrik Zoltán képviselő által beadott módosító indítványt. Szavazás után megállapítja, hogy bizottság jelen lévő 7 tagja 4 nem és 3 tartózkodás mellett nem támogatja a módosító indítványt és az alábbi határozatot fogadta el:

22/2023.(III.29.) SZESB számú

Határozat

Módosító indítványról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta Hendrik Zoltán képviselő módosító indítványát a „Törökszentmiklóson működő sportegyesületek 2023. évi támogatásáról szóló pályázat elbírálásáról” az alábbiak szerint

Támogatásban részesülő sportegyesület	Javasolt támogatás 2023. évre
Törökszentmiklói Diák Atlétikai Klub	6 000 000
Törökszentmiklói Birkózó és Diáksport Klub	4 200 000
Zanshin Shotokan Karate Egyesület T.miklós	3 600 000
CLAAS Hungária VTSK	450 000

Törökszentmiklósi Tenisz Klub	600 000
Törökszentmiklósi Football Club	-
Törökszentmiklósi Ökölvívó és Diáksport Klub	900 000
Törökszentmiklósi Sakk Klub	300 000
Törökszentmiklósi Kosárlabda Egyesület	750 000
Törökszentmiklósi Székács Kézilabda Egyesület	-
Pánthy Asztalitenisz Sportegyesület	450 000
Törökszentmiklósi Szkander Egyesület	500 000
R-06 Törökszentmiklósi Postagalambsport Egyesület	220 000
Törökszentmiklósi "Kölcsey" DSE	900000
összesen	18 870 000

Javasolom továbbá, hogy a határozati javaslat egészüljön ki 6. ponttal mely a következő rendelkezést tartalmazza:

„6. A sportegyesületek támogatási keretéből felosztásra nem került előirányzatot a Képviselőtestület az általános működési tartalékba kívánja helyezni, melyről a 2023. évi költségvetést módosító rendeletében dönt.”

melyet nem fogadott el.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr Varga Imre jegyző
3. Irattár

Kovács László elnök szavazásra teszi fel a következő módosító javaslatot, amely az eredeti előterjesztéshez képest a Törökszentmiklósi Football Club részére 2,5 millió forintot, a Törökszentmiklósi Székács Kézilabda Egyesület részére is 2,5 millió forintot javasol, a többi egyesület változatlan hagyásával. Továbbá a fennmaradó 4 millió forintot a költségvetés általános működési tartalék keretébe javasolja helyezni.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 4 igen, 3 tartózkodás mellett a módosító javaslatot elfogadta és meghozta a következő határozatát:

23/2023. (III.29.) SZESB számú

Határozat

Módosító indítványról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Egészségügyi és Sport Bizottsága „ a Törökszentmiklóson működő sportegyesületek 2023. évi támogatásáról szóló pályázat elbírálásáról” az alábbi döntést hozta:

Támogatásban részesülő sportegyesület	A támogatás mértéke (Ft)
Törökszentmiklói Diák Atlétikai Klub	3.950.000
Törökszentmiklói Birkózó és Diáksport Klub	4.000.000
Zanshin Shotokan Karate Egyesület T.miklós	1.950.000
CLAAS Hungária VTSK	300.000
Törökszentmiklói Tenisz Klub	500.000
Törökszentmiklói Football Club	2.500.000
Törökszentmiklói Ökölvívó és Diáksport Klub	900.000
Törökszentmiklói Sakk Klub	300.000
Törökszentmiklói Kosárlabda Egyesület	700.000
Törökszentmiklói Székács Kézilabda Egyesület	2.500.000
Pánthy Asztalitenisz Sportegyesület	350.000
Törökszentmiklói Szkander Egyesület	350.000
R-06 Törökszentmiklói Postagalambsport Egyesület	200.000
Törökszentmiklói “Kölcsey” DSE	500.000
összesen	19.000.000

Javasolja továbbá, hogy a határozati javaslat egészüljön ki 6. ponttal, amely a következő rendelkezést tartalmazza:

„ 6. A sportegyesületek támogatási keretéből felosztásra nem kerülő előirányzatot a Képviselő-testület az általános működési tartalékba helyezi, melyről a 2023. évi költségvetést módosító rendeletében dönt.”

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr Varga Imre jegyző
3. Irattár

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a módosítással együtt a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 4 igen, 3 nem szavazattal elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatát:

24/2023. (III.29.) SZESB számú

Határozata

A Törökszentmiklóson működő sportegyesületek 2023. évi támogatásáról szóló pályázat elbírálásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Egészségügyi és Sport Bizottsága „ a Törökszentmiklóson működő sportegyesületek 2023. évi támogatásáról szóló pályázat elbírálásáról” szóló határozatot az elfogadott módosító javaslattal elfogadta és elfogadásra javasol a Képviselő-testületnek az alábbiak szerint:

- 1.) Törökszentmiklós város sportszervezetei 2023. évi működési célú támogatási keretének felosztását az alábbiak szerint fogadja el:

Támogatásban részesülő sportegyesület	A támogatás mértéke (Ft)
Törökszentmiklói Diák Atlétikai Klub	3.950.000
Törökszentmiklói Birkózó és Diáksport Klub	4.000.000
Zanshin Shotokan Karate Egyesület T.miklós	1.950.000
CLAAS Hungária VTSK	300.000
Törökszentmiklói Tenisz Klub	500.000
Törökszentmiklói Football Club	2.500.000
Törökszentmiklói Ökölvívó és Diáksport Klub	900.000
Törökszentmiklói Sakk Klub	300.000
Törökszentmiklói Kosárlabda Egyesület	700.000
Törökszentmiklói Székács Kézilabda Egyesület	2.500.000
Pánthy Asztalitenisz Sportegyesület	350.000
Törökszentmiklói Szkander Egyesület	350.000
R-06 Törökszentmiklói Postagalambsport Egyesület	200.000
Törökszentmiklói "Kölcsey" DSE	500.000
összesen	23.000.000

- 2.) A támogatott sportszervezetekkel Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat 1. sz. melléklete szerint támogatási szerződést köt.
- 3.) A támogatott sportszervezetek a határozat 2. sz. melléklete szerint elszámolnak a 2023. évi támogatással.
- 4.) A támogatott sportszervezetek vezetői tudomásul veszik, hogy a támogatást csak arra a célra használhatják fel, amelyet a támogatási szerződésben rögzítettek, és mind pénzügyi, mind szakmai elszámolással tartoznak az Önkormányzat felé. A sportszervezet által megjelölt banknál illetve pénzügyintézetnél a határozat 3. sz. melléklete szerint egy felhatalmazó levelet kell kitöltetni, miszerint a bank, illetve a pénzügyintézet nyilvántartásba veszi a megítélt támogatási összeget. Ezen felhatalmazó levél a támogatási szerződés részét képezi.
- 5.) A Képviselő-testület felhatalmazza Markót Imre polgármestert a támogatási szerződések aláírására.
- 6.) A sportegyesületek támogatási keretéből felosztásra nem kerülő előirányzatot a Képviselő-testület az általános működési tartalékba helyezi, melyről a 2023. évi költségvetést módosító rendeletében dönt.

Felelős: Dr. Varga Imre jegyző
Határidő: 2023. április 30.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr Varga Imre jegyző
3. Irattár

III. NAPIRENDI PONT

Nyári sporttáborok 2023. évi támogatása

Sülye Attila sportreferens röviden ismerteti az előterjesztés. Két egyesület nyújtott be kérelmet, 146 gyermeket táboroztatnának. Az egy főre jutó átlag támogatási igény 5000.- forint.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

25/2023. (III.29.) SzESB számú

Határozata

A Törökszentmiklós Városi Önkormányzat által 2023. évi nyári sporttáborok támogatásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a „A Törökszentmiklós Városi Önkormányzat által 2023. évi nyári sporttáborok támogatásáról” szülő javaslatot, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.


Erről értesül:


1. Markót Imre polgármester
2. Dr Varga Imre jegyző
3. Irattár

Kovács László a bizottság elnöke további hozzászólás hiányában megköszöni az ülésen való részvételt, az ülést berekeszti.

K.m.f.


Herczeghné Ródon Ilona
jegyzőkönnyvezető


Kovács László
a SZESB elnöke


Bihari József
képviselő
a jegyzőkönny hitelesítője

